

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kiadvánnyal mindennap. Előfizetőknek: egy hónapra 2— P. Egyre csökken az ára; hétévesre 6 fillér, ötévesre 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kics Béliné u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árazásában szerinti közzététel. Állandó hirdetőinknek mértékelt árat számolunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A képviselőház ülése

A képviselőházban a költségvetési vitában Ujfalussy Gábor beszéde után gróf Apponyi György szólalt fel. Bár az ellenzék rokonszenvvel fogadta Darányit, ez még nem jelenti azt, hogy fenntartás nélkül bizalommal viseltetnek a kormány minden ténykedése iránt. Mindenekelőtt azt kellene tudni, milyenek tervezi a kormány a választójog reformját. Az alkotmányjogi javaslatoknál ki kell domborodnia annak, hogy Magyarország királyság. Nem lát tisztán a kormány külpolitikájában sem. Nem tudjuk, hogy hova tartozunk, noha most Európa egy puska-poros hordó. A mi politikánk csak békepolitika lehet. Egyik állammal sem keveredünk olyan konfliktusba, amely háborúhoz vezethetne, de ne kössünk egyikkel se olyan szoros szövetséget, amely azzal az állammal együtt vinne bennünket háborúba. Nem tudja, he-

lyes-e az a külpolitikai irány, amely világnézeti rokonszenvben alapszik. Az ugynevezett világnézeti külpolitikát döreségnek tartja. A berlin-római tengely nem lehet az egyetlen külpolitikai tény, amelyre rábízhatjuk sorsunkat. Vigyáznunk kell, hogy milyen szövetséget kötünk. Nem mondja, hogy lesz, de lehet világháború és akkor minden erő összpontosulni fog a germán terjeszkedő hatalom ellen és mi összemorzsolódunk a germán és szláv hatalmak között. Azzal a nyugati nagyhatalmi csoporttal kell kiépíteni a barátságot, amelynek nem érdeke errefelé a germán terjeszkedés. Nem szabad olyan külpolitikát folytatnunk, amely minket végleg az egyik oldal mellett kompromittál. Kötelességünk, hogy minden irányban tapogatózzunk. Magyar külpolitikát kell csinálni, nem pedig tengelypolitikát.

A spanyol polgárháború

Nemzetközi közvetítésre Franco tábornok hozzájárult, hogy Bilbaoból el-távolítsák a gyermekeket és asszonyokat. Kilenc angol gőzös 5000 gyermekkel és asszonnyal már elindult Franciaország felé. A baszk főváros ellen most már teljes erővel megindul a nemzetiek támadása. A védelmi tanács jelentése szerint a kormánycsapatok nagy győzelmet arattak. A spanyol népfő-kormány és a katalán kormány köte-lezte magát, hogy minden eszközzel se-gíteni fogja a baszkokat és megakadá-lyozza Bilbao elestét. Kormányjelentés szerint a Bilbao ellen támadó nemzeti hadseregben 14.000 olasz és 2000 német önkéntes harcol. Az érdekelt kor-mányok a hirt a leghatározottabban cá-folják. Madridnál a kormánycsapatok támadásba mentek át és kisebb előnyo-mulást értek el.

Tömörítési próbálják Ázsia népeit

A japán kormány júliusra Tokióba értekezletet kíván összehívni abból a célból, hogy az ázsiai népek alakítsanak szövetséget érdekeik védelmére. A japán kormány rövidesen szétküldi a meghívókat az érdekelt kormányokhoz.

Százhuszezer pengő a zsebben

Gyékényesen nagyarányú valuta-csempészést lepleztek le. A Jugoszlávia felé menő gyorsvonattal akart elutazni egy ember, akinél 120.000 pengő kész-pénzt és valutát találtak. A csempész letartóztatták.

Jogerős Simpsonné válása

A londoni válóperes törvényszék tegnap délelőtt tárgyalta Simpsonné válási ügyét. Minthogy felszólalás nem érkezett a válás ellen, a törvényszék véglegesnek nyilvánította az elválást és az erről szóló végzést írásban is kiadta. Ezzel megszűnt minden akadálya Windsor herceg és Simpsonné házassá-gának. A herceg kedden utazik meny-asszonyához és rövidesen megtartják az esküvőt.

Testvérek halálos párvadala a szőlőben

A Gyöngyössel szomszédos Pálos-veresmart község határában halálosvé-gű verekedés történt. Velicska Károly pálosveresmarti gazdálkodó öccsével, Jánossal szőlőjükben dolgozott. A két testvér valamin összeveszett, Károly szőlőkaróval támadt öccsére. Valóság-gal párbajt vívott a két Velicska-fivér a szőlőhegyen. A küzdelemben Károly győzött, mert olyan csapást mért a ka-róval János fejére, hogy az eszméletle-nül esett össze. Velicska Jánost beszál-lították a kórházba, ahol röviddel be-szállítása után meghalt. A testvérgyil-kos Velicska Károlyt letartóztatták.

Szerencsétlenség a szövőgyárban

Az örkényi szövőgyárban a transz-missziós gép szija elkapta Tóth István szövőgyári munkás ruháját és olyan erővel vágta a szerencsétlen enbert a mennyezetre, hogy a jobbkarját tőből kitépte. Haldoklott, mikor a mentők kórházba szállították.

Az osztrákokkal

sokat civódtunk a közjogi kapcsolatok négy évszázada alatt, de hogy nem ha-rag vagy elfogult indulat szülte ezeket a vitákat, mutatja az is, hogy sógornak tituláltuk az osztrákot, rokonnak tekintettük. Atyafiak között elő-előadódik kisebb tusakodás, de azután megint hamar szent lesz a béke és megmarad az atyafiságos érzés.

Mikor azután a világháború után Ausztriával is úgy elbántak, akár mi-velünk, az addigi rokoni érzés őszinte barátsággá mélyült. A közös sors fe-ledtetett minden korábbi civódást és ez annál könnyebben történhetett, mert a magyar napnek sohasem volt baja ma-gával az osztrák néppel, csak a kor-mányok férték össze nehezen. Most pedig, hogy a közjogi kapcsolatok megszűntével a kormányoknak sem volt okuk az ellentétre, egyre jobban elha-talmasodott hivatalos részről is a baráti érzés, ami már egyenesen szükségsze-rűség is volt a két országot összekötő közös sors és közös nemzeti és nemzet-közi érdekek révén.

Itt van a két ország beékelve nem-zetek közé, melyek nehezen akarják be-látni, hogy Magyarország és Ausztria boldogulása nélkül ők sem boldogul-hatnak. Magyarországot és Ausztriát nem gyengíteni, hanem erősíteni kel-lene, ha azt akarják, hogy a Dunavöl-gyében nyugodt élet, biztos gazdasági alap legyen.

Nincs Európának két békésebbi szándéku országa, mint ez a két ország. Csak egyszerű életet kíván ez a két or-szág, de az egyszerű élet biztosításához az szükséges, hogy jóvátegyék mind-kettőjükkel szemben a békeszerződésék igazságtalanságait, megadják nekik minden téren az egyenjogúságot és ne mesterkedjenek mindig azon, hogyan nehezítik meg a két ország gazdasági boldogulását.

Messze vagyunk még attól, hogy elmondhassuk, hogy teljesednek ezek a kívánságok. De kétségtelen, hogy jóval közelebb jutottunk a kívánságok teljesüléséhez, mióta a két ország szorosabb baráti együttműködést fejt ki minden kérdésben kölcsönös megértés-sel jár el és igyekszik egymás gazda-sági boldogulását is elősegíteni. Ez az összetettség nem hatalmi szövetekezés, hanem a vitathatatlan közös érdekek okos felismerése és békés eszközökkel való szolgálása. A közös munka, a kö-zös érdek, a békés szándék ünnepélyes megerősítése és megnyilatkozása az a látogatás is, amelyben most részesít Magyarországot fővárosát az osztrák szö-vetségi állam kitűnő elnöke. Őszinte az a lelkesedés, tiszta és maradéktalan az öröm, melyet a látogatás Magyarország népéből kivált. Magyarország és Ausz-tria ismét egymásra talált és immáron kiküszöbölődtek a sógori civódások is, az osztrák már nem sógornak számít, hanem testvérnek. Testvéreknek, akivel közös az érzésünk, közös a gondolatunk, közös az érdekünk. Jobb jövőre való felkészülés ünnepélyes kézfogásának látjuk az osztrák szövetségi elnök ma-gyarországi látogatását.

Piaci árak

3. napjáról:
 rpa 14.50. Zab 15.—
 0.20. Liszt (zsemlye)
 (láng) kg-ja —38.
 —ja —32. Liszt (der-
 Kenyér (fehér) kg-ja
 barna) kg-ja —28.
 —05. Borsó kg-ja
 —ja —40. Bab kg-ja
 kg-ja —34. Rizskása
 kása kg-ja —32. Bur-
 Zsir kg-ja 2.—. Vaj
 na kg-ja 2.20. Só
 hus kg-ja 1.30. Bor-
 juhhus kg-ja 1.40.
 40. Pálmka literje
 uj, párja 22.—. Cse-
 6.—. Bakkancs pár-
 rja 2.60. Lud sovány,
 kövér, kg-ja 1.30. Ka-
 jás kg-ja —80. Igás-
 Igásókör párja 750.—
 —56. Téli darab-
 arabja 100.—. Juh da-
 és hizott, kg-ja —90.
 darabja 25.—. Ser-
 arabja 36.—. Sertés
 30.—. Toll kg-ja 5.20.
 —ja 9.—. Mész kg-ja
 —ja 4.—. Puhaaf mm-
 —ja 5.—. Faszén mm-ja
 szalma mm-ja 1.20.
 —ja mm-ja 1.40. Here-
 Bor l-terje —70. Sör
 coci szalma 7.—. Szé-
 Szappan kg-ja 1.—.
 0. Nőinapszám 1.—.

Ugyvédi
 Brown aut
 e s a balesé
 s mankóval
 rsaságával
 összeg miatt
 barátja m
 gy még c
 al kell jár
 Brown
 Az orvosom
 gy mankó
 m megtitot

törlesztéssel megvé-
 a kiadóhivatalban.

Jó tar
 Ön nem is
 ennyire szer

Hát akkor
 —0

Muzeu
 Látod, ez it
 b tízezer év
 Azon nem c
 lták a csont
 áncsi, hogy
 ét?

—0
 Biróság
 körüli asszonyt keres
 vmi; érdeklődni a
 Rákóczi Ferenc ucca
 2263-6

Megnyugszo
 vesztést szer

—0
 Vend
 vegeket vesz Gyár-
 ozi mellett. 2253-6

—0
 Sér: Parancs
 k a hus?
 dég (dühös
 lepuffant
 t volna.

—0
 Skót a to
 Menyibe k
 r?
 Hat shilling
 s ha csak e

—0
 A látszatad
 Mitéle ister

—0
 Drámát. Tu

—0
 Azelőtt mit s
 Leventét.

—0
 Nász
 Látod, angya
 óba került.
 Esküszöm, r

—0
 Nász
 Látod, angya
 óba került.
 Esküszöm, r

Lelkesen, gyönyörű ünnepséggel fogadta Budapest az osztrák elnököt

Miklas, az osztrák szövetségi állam elnöke tegnap délelőtt a feleségével Schuschnigg kancellár és Schmidt külügyi államtitkár kíséretében Budapestre érkezett. Hat óra 53 perckor indult az elnök különvonata Bécsből. Nyolc órakor ért Hegyeshalomra a vonat. A feldiszipított állomáson elsőnek vitéz Ruszkay Jenő tábornok üdvözölte az elnököt, azután a külügyminiszter kiküldötte, a vidéki főkapitány és Győrmegeye küldöttsége. A főispán fehérrózsacsokrot nyújtott az elnök feleségének.

A fogadtatásra kivonultak az iskolások árvalányhajás kalappal. Az elnök végigsétált a gyermekek sora előtt és elbeszélgetett velük.

Tizenegy perces időzés után folytatta a vonat az utját Budapest felé. Mindenütt teldiszipították az állomásokon, de a vonat Kelenföldön nem állt meg. Kelenföldre érkezve eldördültek az ágyuk, huszonnégy ágyulövés tudatta, hogy az elnök Budapest területére ért.

Közben a fővárosban minden előkészület megtörtént a fogadtatás minél ünnepélyesebbé tételére. A főváros zászlódiszbe öltözött. A bevonulás utvonala katonaság állt sorfalat, mögöttük pedig tizezrével szorongott a tömeg. A keleti pályaudvar hatalmas csarnokát átalakították. Az első két sínpart dobogóval vonták be, itt álltak fel az előkelőségek és a katonai diszszázad. Virágerdő borította a csarnokot.

Mikor a kelenföldi érkezést jelző sortűz elhangzott, érkezett a kormányzó a feleségével és kíséretével a keleti pályaudvarra. A diszszázad zenekara a Himnuszt játszotta, a kormányzó elépett a diszszázad előtt, a zászló tisztelegve meghajolt előtte.

Az előkelőségek felkészültek a fogadtatásra: a kormányzón és kíséretén kívül mindenki visszavonult az udvari váróterembe.

Pontosan fél tizenegykor befutott a vonat. A katonai kürtösök megtűjték a katonai diszjelet, a zenekar rázendit az osztrák himnuszt. A vonat megáll, elsőnek a szolgálatot tevő dektív száll le, majd Miklas elnök és felesége a feleségét a kocsiból. Az elnök melegen kezét szorít a kormányzóval, a kormányzó virágcsokrot nyújt az elnök feleségének. Közben ismét huszonnégy ágyulövés dördült el.

Az üdvözlések után a két államfő elvonult a diszszázad előtt, ekkor már a magyar Himnuszt játszotta a zenekar.

Ezt követően az előkelőségekhez ment a két államfő a kíséretével és körvetekezett a bemutatás.

Pár perc múlva már kocsiban ülnek az államfők és felsorakozik a menet. Mindentelé zug az éljenzés, fengegítik a kalapokat, kendőket, amerre a menet elhalad. Miklas elnök szerte intetet a közönségnek.

Az autók a Rákóczi uton és a Nagyköruton gyorsan haladnak. A Mussolini téren megáll a menet, előlép Szendy Károly polgármester. Az ál-

lamfők kiszállnak az autóból és hallgatják a polgármester üdvözlő szavát. A polgármester átnyújtja az elnöknek a díszes ezüst-tokba foglalt üdvözlő iratot, amely kutyabőrre íródott.

Miklas elnök pár szóval megköszönte az üdvözlést.

— Biztos voltam benne — mondja —, hogy szép fogadtatásban lesz részem. Budapestnek erre a meleg és lelkes üdvözlésére azonban magam sem voltam elkészülve.

Az elnök feleségének átnyújtják a főváros hatalmas csokrát, azután már halad is tovább a menet a lelkes uccákon át fel a Várba.

Repülőgép keringett a vár fölött, mikor a menet felérkezett. Ismét ágyusortűz jelzi az elnök megérkezését. Az autóból való kiszállás után az elnök és felesége lakosztályába vonult, de nem sokára az elnök elhagyta a Várat és a hősök emléktérére ment, ahol fényes katonai parádé közben megkoszorúzza az emlékművet.

Délben családi ebéd volt a kormányzónál, melyen az elnök és felesége vett részt. Ugyanakkor a miniszterelnök a kancellárt és a külügyi államtitkárt látta vendégül.

Jégszekrények Wellisch gépraktárban

Készül az elnökválasztásra a Kereskedők Egylete

Megirtuk, hogy Zsoldos László lemondott a Kereskedők Egyletének elnöki tisztéről. Azon a választmányi ülésen, melyen a lemondást tudomásul vették, Szántó Andor ügyvezető elnök is bejelentette lemondását, de ezt nem akarta a választmány elfogadni. Miután azonban Szántó Andor a gyűlést követően is ragaszkodott lemondási szándékához, a választmány kénytelen volt tudomásul venni az ügyvezető el-

nök lemondását is. Ez a tudomásul vétel a most vasárnapon tartott választmányi ülésen történt meg. Az ülés elé terjesztett titkári jelentés részletesen megemlékezett azokról az eredményekről, melyeket az egyesület Zsoldos László elnöklété alatt és Szántó Andor ügyvezetése mellett elért. A választmány egyhangulag elhatározta a két elnök érdemeinek a jegyzőkönyvben való megörökítését.

Tárgyaltak a megüresedett vezető állások betöltéséről is, e tekintetben azonban még nem alakult ki végleges álláspont. Elhatározták, hogy sürgősen megoldják az elnökválságot és előreláthatólag már két hét múlva megtartják a rendkívüli közgyűlést, melyen elnököt és ügyvezető elnököt választanak. Az új vezetők személyét illetően még további tárgyalások lesznek.

További esőre számíthatunk

Az időjárás felmelegedése ellen tegnap már nem lett volna kifogásunk, jelentékenyen megenyhült az idő, csak nem zavarnák a tavaszi időt az állandó borulások, melyek gyakran járnak gyors záporokkal.

A meteorológiai intézet azonban már ránkijeszt és azt közli, hogy a helyzet ismét rosszabbodik, mert a Földközi tenger felől Olaszországon át újabb eső halad északi irányban. Nem valószínű azonban, hogy az egész ország belekerüljön ebbe az esőzónába. A déli megyék minden esetre kapnak ismét kiadós csapadékot. A hőmérséklet megtartja eddig elért mértékét, de nem emelkedik erősen. Igen enyhe lesz az éjjel is.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

A legvidámabb magyar vígjáték!
Kabos Gyula, Perczel Zita, Mály Gerő
Földessy Géza, Vaszary Piroška, Gárdonyi, Salamon Béla főszereplőkkel

Hetenként egyszer láthatom

Irta Nőti Károly. Rendezte Szlatinay Sándor.

Mindenkinek tetszik! Mindenki kacag Mindenki dicséri!

2. Magyar Híradó. 3. Varieté kép
4. Paramount Híradó. Bérletszűnet Bérletszűnelyek érvényesek.

Délután Darányi miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter kihallgatáson jelent meg az elnöknel. Este a kormányzó pár vacsorát adott a vendégek tiszteletére, majd pedig fényes fogadóest volt a királyi palotában.

A mai napon az elnök tiszteletére katonai diszszemle lesz a Mussolini téren, majd a nemzetközi vásárt tekintik meg a vendégek.

Virágzik

a cseres

Irta: Benedek Ernő XV.

Smclair Clark egyenlő végig a Tatár város uccáin sen kutatták az uccákat, kever feszült. Távolról hallgató zést. Keserű ránc húzódt Timnek vége. Tudta, hogy tartóztatja őket addig, az Aztán Louis Ward revolver utat és végre az öreg Buck Coltja elé kerülnek. Most öreg Buck még cowboy ké meg a Coltot és nem tud

Már lihegett. Apró táncoltak a szemé előtt, feltűnt előtte a drotsóvény Valóssággal beleesett lan Sidney karjaiba.

— Autó! — lihegté hadihajón akarok lenni... hetnek utánam.

Beemelték a kocsi káhajolt.

— Sidney menj ki! Buck és Louis elé... és h as... azt hiszem, agyonvert

— Indulás! — szölt a kikötőbe.

Kékabátos tengerész az autóra élesre töltött kezükben. Az autó se ramodott az utnak.

Sidney a szakaszában indult a Tatár városztó revolverlővések mutat Mintegy tizpercenyi nonan el a harcoló kémeket Sidney zényelt.

A sortűzre vad kárótás kallatszott. Az egyik véresarcu ember dübög Buck meg Louis.

— Hol van Tim? Sidney.

— Széttépték a Föld Sidney ráütött Buck

— Hála Istennek itt Buck száján hörgő h

— Smclair? — Biztonságban van

— Akkor all right. és ájtultan bukott a fölé

A szakasz körbefogrikait és lassu léptekkel az európai negyed felé.

A kínai pap háza, a ploma mellett olyan v nyüzsgő hangyaboly. A vái vágta az éjszakát, modtak az utnak. Az abl voltak.

Bent a házban, a mefeletsített páncélszekré Yamato báró és Dojhar dulatlan volt, kemény. Az ajtó előtt a halott torzult arccal.

Egy óriás termetű Sárga arcán vörös folt

Dojhara ránézett.

— Mit akarsz? — San Dojhara

hangján, — a Föld te néger tartoztatott fel

végeztünk vele és berosba a kémek után, az előtt két teher tört rá

— Gázoltatok vol csapott rá Dojhara éle

A kínai megrázta

— Ugy is történt szakasz amerikai teng volna szuronyt szegezv

(Folytatja)

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál

vásároljon

Telefon: 199.

A szentesi kereskedők ragaszkodnak a kereskedelem képesítéshez

A kereskedelmi miniszter nemrégiben kinyilatkoztatta, hogy azzal a tervvel foglalkozik, hogy törvényjavaslatot készít a kereskedelem képesítéshez kötéséről. A szentesi Kereskedők Egylete a múlt héten üdvözölte a tervért a minisztert.

Pár nappal később történt, hogy a megyegyűlés elé körirat került, amelyben Vas megye arra hívta fel Csongrád megyét, hogy szintén írjon fel a kereskedelem bizonyos ágainak képesítéshez kötéséről. A körirat a szatocsüzekre vonatkozóan kívánta a képesítést, a kisgyűlésnek azonban az volt az álláspontja, hogy szociális szem-

pontból nem helyes, ha éppen a kisemberek foglalkozási ágát nehezítenék meg. A megyegyűlés is osztotta a kisgyűlés álláspontját és napirendre tért a körirat fölött.

A Kereskedők Egyletének vasárnap választmányi ülésén szóba került a megyegyűlés határozata. A választmány továbbra is a képesítés mellett foglalt állást, mert — a határozat szerint — mind a kereskedőnek, mind a fogyasztónak közös érdeke, hogy tanuljék a szakmáját és áruját jól ismerő kereskedő álljon a közönség rendelkezésére.

**Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet!
Nálam pár fillérért gumilcipőt vehet
gyermek 1'48
női 1'96**

Kovács divatáruház

Új rend az építkezések engedélyezésénél

A szentesi képesített kőművesmesterek és ácsmesterek szakosztálya — mint megírtuk — nemrégiben a polgármesterhez beadvánnyal fordult, melyben azt kérte, hogy építési engedélyeket a jövőben a törvény értelmében csak képesített kőművesmestereknek és ácsmestereknek adjanak ki. Kérésüket azzal indokolták, hogy arra nem jogosított iparosok is végeznek építkezéseket és ezáltal károsodás éri a képesített mestereket.

Eddig az volt a helyzet, hogy bizonyos kisebb építkezésekre csakugyan adott a város engedélyt a kisebb kőműves- és ácspárosoknak is. A törvényes rendelkezések ugyan előírják az iparosok munkakörét és ebben nem szerepelnek az engedélyhez kötött építkezések, de méltányossági okokból megengedték a nem képesített iparosoknak az építkezések végzését.

A törvényes rendelkezések szerint a kőművesiparos önállóan végezhet minden olyan javítási és tatarozási szét nem érinti és amelyhez földszintmunkát, amely az épület szerkezeti részénél magasabb állványok felállítására nem szükséges. Az ácspárosnak pedig joga van az épület szerkezetét nem érintő minden javítási és tatarozási munkát önállóan végezni, továbbá padlókat, kerítéseket, kapukat, ajtó- és ablakfélfákat, sertesólakat és hasonló olakat készíteni.

Ebből az tűnik ki, hogy sem a kőművesiparos, sem az ácspáros nem végezhet engedélyhez kötött munkát, de a városnak megállapodása volt a mesterek szakosztályával, hogy kisebb új építkezéseket is végezzenek az iparosok, különös tekintettel arra, hogy

a város új építési szabályrendelete erre engedélyt is ad, bár az új szabályrendeletet még nem hagyta jóvá a miniszter.

A kisiparosok nehéz megélhetési viszonyait vették figyelembe az engedély megadásánál. A képesített mestereknek bővebben akadt munkájuk és hagyták élni a kisiparosokat is. Közben változott a helyzet. Az építkezéseknél fokozottabb figyelmet kell fordítani városfejlesztés, építésrendőri, közegészségügyi és szepszeti szempontokra, tehát az építkezéseket szakképzettséggel kell végrehajtani és különben is a mesterek munkakörükben is erősen megcsappant. Maga a mérnöki hivatal is megállapította, hogy a kisebb és képesítéssel nem rendelkező iparosok kezében nincs biztosítva a szakszerű munka. Ezért a hivatal is teljesítendőnek mondta a szakosztály kérését.

A városi ügyészek az volt a véleménye, hogy nem lehet eltérni a törvényes rendelkezésektől. Ha méltányosságból meg is engedték az iparosoknak az építkezést, ezt a szokást tovább fenntartani nem lehet. Nem vehető figyelembe, hogy az új szabályrendeletet még nem nyerte el a felsőbb jóváhagyást és nem lépett életbe.

Ilyen előzmények után a polgármester úgy döntött, hogy teljesíti a szakosztály kérését. El is rendelte, hogy építési engedélyeket a jövőben csak olyan vállalkozóknak adjanak ki, akik a törvényes rendelkezések értelmében jogosultsággal bírnak. Ez a rendelet azt jelenti, hogy kőműves- és ácspárosok ezentúl csak a fentebb említett munkákra kaphatnak építési engedélyt.

Öröltessen, daráltasson!

SZÉKELY

Gőzmalomban

Szives pártfogást kér: **IFJ. SZONDA LAJOS**
a Székely Gőzmalom bérője

Legjobb lisztet kap a legelőzékenyebb és legkitűnőbb kiszolgálásban rész. sül a

Országos gyűlést tartottak az ipartestületi elnökök

Az ország ipartestületeinek elnökei vasárnap Budapesten az IPOK kezdeményezésére egész napon át tartó kongresszust tartottak. A kongresszuson résztvett Inokai Tóth Lajos, a szentesi elnök is.

Az elnökök behatóan megvitaták az összes időszerű kérdéseket. Elhatározták, hogy lépéseket tesznek az iparosság törvényhozási képviselőinek megvalósítására. A törvényhozásban az érdekképviseleti rendszer megvalósítását kívánják. Határozati javaslatban kimondták, hogy az iparosságnak úgy a törvényhozásban, mint a törvényhatóságokban való intézményes érdekképviselete érdekében a kormánytól sürgős intézkedéseket kérnek.

Tavaszi nagytakarítás hoz!
Festékek legolcsóbban

KÁNTORNÁL Tóth József
u. 59.

Telefon 65
1 kg venyigefekete 26, 1 kg téglavörös 32,
1 kg ocker sárga 28, 1 kg falzöld 36,
1 kg albst. gipsz 16 fillér.

Bezárult az olasz nyelvtanfolyam

A hat hónapon át folyt olasz nyelvtanfolyamon vasárnap volt a záróvizsga. Negyvenhatan tették le a vizsgát kitűnő eredménnyel. A záróünnepélyen a város részéről Piti Péter gazdasági tanácsnok méltatta a tanfolyam jelentőségét, Járay Imre tanügyi főtanácsos pedig elismeréssel emlékezett meg a tanfolyamot vezető Ungár Adolf nagyszerű teljesítményéről. A hallgatók hálaát Mészáros Rózsi tolmácsolta Ungár Adolfnak.

Az olasz követség könyvtalomban részesítette a hallgatók közül Borbély Ilonát, Mészáros Rózsit, Nagyajtósi Istvánt és dr. Schönberger Oszkárt.

Kenyeret a kenyérgyárban

vásároljon. Fehér, félbarna és barna minőségben minden jobb fűszerkereskedésben is kapható.

Péksütemény. Zsemlemorzsa.
Telefon: 72.

A kereskedelmi szaktanfolyam előkészítése

A Kereskedők Egylete teljes erővel folytatja a két éves női kereskedelmi szaktanfolyam őszi megnyitásához szükséges előkészítő munkákat. A legközelebbi lépés az lesz, hogy még a napokban szerződtenek az iskolához egy kereskedelmi iskolai oklevéllel rendelkező tanerőt. A további szervezési munkákat már ez a kellő szakképzettséggel bíró tanerő fogja végezni. Az eddigiek szerint szeptemberben akadálytalanul megnyílhat a tanfolyam első évfolyama.

Ládába zárt csecsemőhullát találtak állítólag a kistőkei határban

Különös esetről beszélnek a kistőkei tanyák között. A kistőkeiek elbeszélése szerint az egyik földön szántás közben megakadt az eke. A gazda utánanézett, mi az akadály és ekkor egy láda került elő a földből. Kíváncsian vizsgálta a ládát, sok mindenfelé gondolt, még az is megfordult a fejében, hogy elásott kincset rejt magában a láda, ámbar a sulya nem aranyat sejtett.

Bevitte a ládát a tanyába és felbontotta. Nagy megdöbbenésére csecsemőhullát került elő a ládából.

A gazda nem tudta, mitévő legyen. Végül is úgy határozott, hogy elkerüli az esetleges kellemetlenségeket, nem

szerette volna, ha jönne-menne kellett volna a szokatlan lelet miatt, ezért úgy határozott, hogy elássa a földben a ládát. A holttestet visszatette a ládába és megjelölt helyen elásta.

Az esetnek azonban híre ment és most élénken foglalkoztatja a környékbeli lakosságot. Arról beszélgetnek egymás között a kistőkeiek, hogy még sincs rendben a dolog azzal, hogy a holttest újra visszakerült a földre. Nagy a valószínűsége, hogy bűnös eset forog fenn, különben nem rejtették volna el a csecsemő hulláját. Ezért azon tanakodnak, hogy bejelentik az esetet a csendőrségnek.

Fehér és színes nyári cipők nagy választékban KOVÁCSNÁL

E névre figyeljen, hogy mindent a régi árban vehessen!

Percenként 1323 liter vizet ad a strandfürdő kimélyített kutja

A ligeti strandfürdő kimélyített kutja nagyszerű eredményt hozott: pontosan megállapították, hogy percnként 1323 liter vizet ad. Eddig 600 liter volt a percnkénti vizszolgáltatás.

Kipróbálták, hogy mennyi idő alatt telik meg a medence. Arra számítottak, hogy 24 óra elegendő lesz a medence teljes megtöltésére. A valóság azonban túlhaladta a reménységet, mert 22 óra 10 perc alatt tudta az új kut teletölteni a medencét.

Eddig az volt a helyzet, hogy mindig külön gondot jelentett a medence vizének telfrissítése. Panaszok hangzottak el amatt, hogy ritkán eresztenek a medencébe friss vizet, viszont teljes

negyvennyolc órát vont el a fürdőző közönségtől a medence vizének felújítása. A bőséges vizszolgáltatás ezennel lehetővé teszi, hogy a fürdési rend különösebb megzavarása nélkül minden második este teljesen leengedjék a vizet, így is másnap délre már majdnem teljesen telt lesz a medence. Ezenkívül minden este félig leeresztik a vizet és telfrissítik, ezt jóformán észre sem fogja venni a közönség, mert reggelre már újra tele lesz a medence vizel.

Ilyeténképpen a strandfürdő közönsége mindig friss és tiszta vízben fürdözhetik.

Gyümölcsfa védőszerék gyári áron beszerezhetők

Telefon: 80. „A MI BOLTUNK” Kossuth ucca 20.

Hideget, szelet, esőt jósol május első felére Hankó tanár

Hankó Márton tanár közzétette május első felére szóló időjóslatát. A jóslat így hangzik:

— Magyarországon május hó első felében változékony, változóan felhős és nedves s főleg éjjel legtöbbször hűvös idő várható. A nappali hőmérséklet a szinte állandó északi és északkeleti hideg légáramlások és — különösen a hónap első hetében — élénk, sőt viharos jellegű szelek miatt is, csak ritkán emelkedik a 14—16 fok fölé. Május második hetében, főleg tizediktől fogva, amikor a napsugársások gyakoribbak és erőteljesebbek is lesznek, a nappali hőmérséklet emelkedő irányzatot

vesz és helyenként a 20—22 fokot is túlhaladja. A csúcserőtekek valószínűleg május 11-re és 15-re fognak esni.

— Az éjszakai hőmérséklet, különösen a hajnali órákban általában a 4—10 fok között ingadozik, de különösen május 9—15 között a zérust is megközelíti, vagy túllépi és sok helyen talajmenti fagyokat is okoz. Ugyanezen napokon, főleg 9-én, 13-án és 15-én jelentékenyebb jégesőkre is fennállanak a csillagkonstellációk.

— Napról-napra, úgy nappal, mint főleg az esti, reggeli órákban gyakoribb maradnak a néha erősebb szelektől is kísért felhősödések, itt-ott erős borulá-

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-run.	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN & CÉG
VÁSÁRTÉR.
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

sok, melyek többnyire csak kisebbmértű esőzéseket (záporokat, zivatarokat) okoznak, leggyakrabban és jelentékenyebb mértékben az időszak első felében.

— Megjegyzem, hogy az április 30-ra jelzett erősebb hóhullám elmaradásából arra kell következtetnem, miszerint annak teljes kialakulását — mint az április 16-ra jelzettét is — erős lehűlést okozó olyan csillaghalmaz akadályozhatta meg, amely még sem a katalógusokban, sem a csillagtérképen nincs felvéve és így számításba sem volt vehető. Ha ez a számításom helyes, és az ismeretlen csillaghalmaz továbbra is hatékony marad, akkor az idő az itt jelzett nappal is borultabb és hűvösebb, tehát kedvezőtlenebb lesz, mert éppen a dél körüli időben esedékes és a felmelegedéseket okozó napsugárzások részben, vagy egészben is elmaradnak.

Leleplezték a budapesti Rákóczi szobrot

Országos ünnepség keretében vasárnap leleplezték le Budapesten az Országház-téren Rákóczi Ferenc lovas-szobrát. Az ünnepségen résztvett Csongrád megye küldöttsége is.

Darányi Kálmán miniszterelnök engedélyt kért a kormányzótól a szobor leleplezésére. A kormányzó megadja az engedélyt, abban a pillanatban felharsan a Rákóczi-induló és eldöntik a sötétvörös márványtalpazaton ágaskodó hatalmas bronzparipa, nyergében a páncélos Rákóczival. (A szobor Pásztor János alkotása).

Hóman Bálint kultuszminiszter mondta az avatóbeszédet, a történetíró finom jellemzésével ismertette Rákóczi életét, jellemét, tehetségét és tragikumát. Az emlékbeszéd után Szendy Károly polgármester a főváros nevében átvette a szobrot, majd következett a szobor megkoszorúzása. Elsőnek a kormányzó helyezte el koszorúját. Az ünnepség végét a Gellérthegy ágyuinak disztlövésai jelezték.

MO-kő és cementáru-gyár

Csongrádon,

ahol a 10 cm.-es cemenkő nagy
tételben is darabonként 1 pengő,
15 cm.-es " 1'30
30 cm.-es " 3—

Cementlapok pedig drb.-ként 8 fillér
és mindennemű műkő és cementanyagok
ára hihetetlen olcsó. — Gyártelep Csongrádon,
a vámház melletti Szegedi úton.
Cégtulajdonos **JUSTIN ISTVÁN.**

Telefon: 94.

NAPIHIREK

KEDD, május 4. Róm. kath: Monika. Protestáns: Flórián. — Nap kél: 4.40, nyugszik: 19.15, hold kél: 1.15, nyugszik: 11.49 órákor.

Időjelzés: Keleti szél. Több helyen eső, a legtöbb az ország déli felében. Néhány helyen zivatar. A hőmérséklet nem változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 20—20.20, árpa 14.50—15, tengeri 10—10.20, a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19—19.50, árpa 14—15.50, zab 14—15, tengeri 10—10.50 pengő.

Halálozás. Részvéttel értesülünk, hogy Józsa János gazdálkodó becsületes és szorgalmas munkában eltöltött 67 éves korában hosszú szenvedés után elhunyt. Özvegye, gyermekei és a kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése ma, kedden délután fél három órákor lesz a római katolikus egyház szertartása szerint a Keresztes uca 2 számú gyászháztól a Kálvária temetőbe.

Délvidéki szabóipari kongresszus Szegeden. A Szegedi Ipartestület ruházati szakosztálya elhatározta, hogy az idén május 27-én, Urnapiján Szegeden délvidéki szabóipari kongresszust tart. A kongresszus a szabóiparral kapcsolatos kérdéseket, különösen a minimális munkabérekre vonatkozó ügyeket és az ezzel összefüggő problémákat tárgyalja más ezzel kapcsolatos ügyekkel együtt. A kongresszusra ezúton is meghívja az előkészítő bizottság a szabóiparosokat és közli, hogy erre az alkalomra féláru vasúti jeggyel lehet Szegedre utazni a május 26-án kezdődő június 6-ig tartó IX. Szegedi Ipari Vásárral kapcsolatosan. A féláru jegy váltására jogosító igazolványok az összes menetjegyirodáknak kaphatók, vagy kívánatra az előkészítő bizottság is megküldi. Címe: Szabóipari Kongresszust Előkészítő Bizottság Szeged, Horváth Mihály uca 3.

Kuriai döntés a biztosítási díjak fizetéséről. Az életbiztosításról a Kuria ezt a jogegységi határozatot hozta: — »Ha az első biztosítási időszakot követő időszakra járó díj fizetésére a szerződő fél magát külön írásban nem kötelezte és a díjfizetést elmulasztja, az életbiztosítási szerződés az esedékesség napjának elteltével a nemfizetés okából hatályát veszti és ennek előidézéséhez nem szükséges, hogy a biztosító a szerződő felet a díjfizetésre felhívja és utólagos teljesítési határidőt adjon. Annak elbírálásánál azonban, hogy a díjfizetésnél mulasztás történt-e, mindazokat a körülményeket figyelembe kell venni, melyek az általános szabályok szerint a teljesítésben való késedelem következményei alól mentesek.«

Szombaton kihajt a csorda. Az időjárás esedékessé tette, hogy intézkedjenek a csorda kihajtásáról. A városházán úgy határoztak, hogy szombaton, május 8-án történik meg a csorda kihajtása.

Cilike bucsuja. Tutsek Anna leányregénye és Dániel Anikó történelmi elbeszélése jelenik meg folytatásokban a magyar leányifjúság kedvelt lapjában a Magyar Lányokban. Az Anyák napjára sok szép verset átlálunk az új számban. Az Otthonunk melléklet szép kézmunkáit, divatrajzait, konyhareceptjeit nagy érdeklődéssel várja nemcsak a leánytábor, de az édesanyjak serege is. Díjtalan mutatószámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16. Előfizetési díj negyedeve 4 pengő.

A szegénysegélyezéshez további adományokra van szükség

Azok a hölgyek, akik vállalkoztak a szegénysegélyezéshez szükséges adományok begyűjtésére, nagy buzgalommal viszik munkájukat. De szükség is van a fáradhatatlan tevékenységre, mert a szegénység nagy.

A ferences szegénygondozó nővérek és a diakonissza testvérek végig vizsgálták az összes segélyre szorulókat. Jelentésükben megdöbbentő részletek találhatók. Tehetetlen agg házaspár rongyokon rozoga deszkán aludt, míg koldulni járt addig csak tengődött, de mikor betegségtől teljesen összeropant, elmaradtak a koldusfillérek, nyomorogtak, éheztek legtöbbször, férgek közt sznylódtek. Vagy másik eset: szegény idős özvegy, pár megmaradt butora még elárulja, hogy jobb napokat élt, most egyetlen támasza leánya meghalt, csendben nyomorgott, éhezett. Mert sok segítségére szoruló lelke benesejt sohasem fogja hatóság aktái előtt feltárni. De szívesen fogja kibontani szívé azokat a szegényeket, akik magasabb okból és önzetlenül Krisztusért a felebaráti szeretet gyakorlásához szegődnek, mert a szegények telemeléséhez több szeretet, mint pénz kell.

A ferences nővérek és a diakonissza testvérek megteszik azt, ami a rendelkezésükre bocsátott eszközökből telik, de hogy minden nyomorgó szegénynek otthont nyújtsanak, nagy megértésre van szükség. Végleges javulás csak a szervezett szegénygondozás keretén belül nyújtandó állandó és rendszeres juttatással érhető el. Ehhez azonban szük-

séges, hogy a szívek megnyiljanak és összetogva szeretetben megossza mindenki a nyomorgók terhét. A most folyó gyűjtés természetben adományokkal együtt, talán eléri az ezerötszáz pengőt. Havi ezerötszáz pengő adomány, ekkora városban mint Szentés, nem val a társadalmi szolidaritás megértésére. A gyűjtő-hölgyek tapasztalatai ezt a szomorú megállapítást igazolják.

Vannak jómódu emberek, akik magyarán megmondták, hogy egy vasat sem adnak. Vannak, akik még szóba se állanak a gyűjtőhölgyekkel, vagy azt üzenik nekik, hogy máskor jöjjenek, sőt újabb jelentkezéskor már ki sem nyitják a kaput. Ezeknek az embereknek a lelkében sokáig tart a tél, de a mozgalom szervezői biznak benne, hogy egyszer megint csak nyár lesz, és leolvadnak a szívekről a jégcsapok.

A keresztény szegénygondozásnak alapja és kiindulási pontja a felebaráti szeretet. Segíteni a szegényt, mert annak is halhatatlan lelke van. Isten szemében nincs különbség közte és köztem, mert »senkinek sem függ élete azok bőségétől, amiket bír.«

A gyűjtés eredményétől függ hány éhes száznak adhatunk kenyeret, hány kialudt tüzhelyet tudnak újra meggyújtani és hány rongyokon sznylódó szegényt tudnak rendes fekhelyre helyezni. Azt üzenik azoknak akiknek van, hogy jószívvvel adjanak, mert Isten is a jószívű adakozót szereti és jusson eszükbe, hogy minden irgalmas tett helyet készít kinek-kinek az ő cselekedetei szerint.

Hetenként egyszer láthatom.

Erdekes esemény történt tegnap a moziban, a magyar film előadása közben. A Kabos táncát egy kis csoport olyan lelkesen tapsolta meg, hogy meg kellett ugránia. Ettől a kis késedelemtől eltekintve a film tovább haladt sikerének az utján. Nóti Károly mint vigjátékíró, a legjobbak közé tartozik és megtalálja azt a módot, amellyel állandó kacagásban tudja tartani a nézőket. A legalkalmasabb pillanatban elsűt egy-egy talpraesett viccet s ezekkel viszi tovább, fokozza a cselekmények tempóját. Hálás alakítók Kabos, Vaszary Piri és Mály Gerő, akik egyenként külön-külön is bravurosán állják meg a helyüket. A mai előadásokon a bérletszelvények érvényesek lesznek.

Divatos öltönyök készítése

Olcsón Szijjártónál
Deák Ferenc uca 64.

Életbelépnek a gyapju-, pamut-, kender-, len- és jutaipari legkisebb munkabérek.

Az iparügyi miniszter megerősítette a legkisebb munkabérek megállapítási bizottságoknak a gyapju-, pamut-, kender-, len és jutaiparban fizetendő legkisebb munkabérekre vonatkozó határozatait. A kötő- és horgoló-, valamint a szalaga- és paszományipari bizottsági határozatokat egyelőre nem erősítette meg az iparügyi miniszter, mert azokban a többi szakmákra vonatkozó határozatokkal szemben nagy eltérések vannak. Ezeknek a kiküszöbölését és a kellő összhang biztosítását a legközelebbi időben kmevezendő egyeztető bizottságtogja elvégezni.

Serdülő fiuknak és leányoknak

adjunk hetenként legalább egyszer reggel telkelkor egy-egy kis pohányt természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket köszönhetünk. Az orvosok ajánlják.

Gatex gumitűzők

gumiharisnyák méret szerint megrendelhetők **Hungária Főzsalon**
Reis Aruház

Nemzetközi Vásár: viruló reklám-élet! A vásáron teljesedik ki impozáns teljességben a magyar ipar és kereskedelem propagandája. — Mint színpompás virágok virítanak a sokszínű standok és körülöttük nyüzsgő a rengeteg látogató, mint megannyi méh. Ennek a katalmas látványosságának kulissza mögötti, szakmai titkairól számol be a REKLAMELET bővített tartalommal megjelent új száma, amelyet ezuttal pompás, többszínű mellékletek is díszítenek. Szerkeszti: Balogh Sándor. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V., Lipót körút 9.

Autogén hegesztést

építő és géplakatos munkákat vizsgozták és fűrdőszoberendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez **Melnár Antal géplakatos**
Sárány M. u. 30.

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegség, valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által bélműködésük elrendezését, emésztésük előmozdítását és állapotuk javulását érhetik el. Az orvosok ajánlják.

Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsanyszabó

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraitra, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

Tizenkét ezresbankó a lekváros üvegben. Kellemetlen kalandja volt jugoszláv területen Sz. Gyulánának, — egy állami tisztviselő feleségének, aki szülei meglátogatására Bácsfeketehegy községbe utazott Budapestről. — Alig hagyta el a vonat Kelebia határállomást, a jugoszlávok megkezdtek a vámvizsgálatot. Az asszony holmija között lekvárosüveget találtak, amelyről az volt a gyenu, hogy friss töltés és nem összeeltett lekvár. A vámtiszt tüvel beleszúrta a lekvárba és ellenállásra talált. Tizenkét darab ezerdolláros bankjegy volt belerajtv. Sz.-né sirvatokadt és azzal védekezett, hogy nem tudott az ezresbankókkal bélelt lekvárról, hozzátartozói tudtán kívül helyezték el benne a pénzt. A tizenkétezen dinárt elkobozták és az eljárás megindult.

Téli szalámi
csabai kolbász
elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók
ifj. Nemes Sándornál
Kossuth ucca 15.

A rendőrségen igazoltattak egy ittas lóalkuszt

Szombaton az esti órákban kisebbfajta botrány zajlott le a Kossuth-téren. Egy helybeli lóalkusz, akin nagyon meglátszott a május elsejei hangulat, összetalálkozott egy cipészmeisterrel. Valamint összekülönböztek, először hangos szóváltás támadt közöttük, majd nemsokára tettelegességre került a sor. A cigány lóalkusz felemelte a botját és nagyot húzott a cipész karjára.

Vesztére, mert közelben volt az őrszemes rendőr, aki gyorsan odalépett a két emberhez és gyors intézkedéssel megakadályozta a botrány folytatását. A verekedő lóalkuszt a feltűnés elkerülése végett bekísérte a központi ügyeletre, ahol igazoltatták, majd utjára bocsátották. A magáról meglepedkezett lóalkusz ellen uccai botrányokozás miatt kihágási eljárás indult.

Csináltassa ruháját
Elertex és Supertex
szövetanyagból
HERSKOVICS-nál

Az államháztartás alakulása

A legújabb pénzügyminiszteri közlemények szerint márciusban az állami közigazgatás kiadása 59.9 millió pengő, bevétele 62.7 millió pengő volt, a bevételek tehát 2.8 millió pengővel haladták meg a kiadásokat.

Az állami üzemek márciusi kiadásai 34.2, bevételei pedig 34.8 millió pengőt tettek ki, vagyis az üzemeknél 0.6 millió bevétel többet jelentkezett.

A forgalom az előző évvel szemben márciusban úgy a postánál, mint az államvasutaknál emelkedett.

K E R E S E K

megvételre készpénzfizetés mellett karikahajós vagy bobbinos varrógépet Olcsón eladó: fürdőszoba berendezés női kerékpár és egy irógép, 350-es Méray motor-kerékpár. Széchenyi utca 59.

Májusi szerenád -- akadályokkal

Sokat mulatnak mostanában a Kisérben egy májusi szerenád kalandos következményein. Pénteken éjszaka szépen süttöt a hold, véletlenül éppen nem esett az eső se, virágillat uszott a levegőben: megvolt tehát minden kellék a májusköszöntéshez.

Egy kísérő fiatal iparos éjjel felé, amikor már erősen érezte május illatát, maga mellé vett három szál cigányt és megindult letelé a virágnyegyedbe. Pipacs ucca, Rózsa ucca, Szegfű ucca — nem csoda, hogy a sokféle virágillat összekeveredett és végül már nem tudta megkülönböztetni az orgonaillatot a szegfüllattól.

Ilyen hangulatban a háromtagú »zenekart« odakommendirozta az egyik ház ablaka alá, amelyik mögött a hajadont sejtette. Egyik nóta a másik után következett, már azon is tul voltak, hogy »Csak egy kislány van a világon... — amikor szörnyű dolog történt. Hirtelen kinyílt »a hajadon« ablaka és azon — egy szakállas férfi dugta ki bozontos üstökét. Irtó haragos volt az arczata ahogy a hold rásüttöt, látszott hogy első álmából zavaratták ki. Ijesztően villogott rajta a lengemagyar, ahogy dühösen megszólalt.

— Ennye attá pimasz csirkefogók, hát engem néztek tik egyetlen egy kislánynak a világon?! Na megájjatok!...

Avval már nyílt is kiskapu és egy bösz komondor rugtatott ki rajta fogcsattogtatva. Egyenesen neki az ártatlan szerenádozó társaságnak. Négyen hirtelen futottak, de még így sem kerülhették el, hogy a veszett komondor meg ne szabdalja a nadráguk szárát. Legrosszabbul a pikulás járt, aki köszvényes lábai miatt nem tudott elég sebesen futni: a komisz kutya beleharapott a lábába.

Másnap derült ki, hogy az éjszakai illatkavarodásban eltevesztették a házszámot: eggyel arrébb adták a szerenádót, ahol egy közismert nögyűlölő agglegény lakik...

A megszabdalt pikulás ugyan azon a véleményen van, hogy ez nem mentesség, a házszámot mégse neki kell tudni és ezzel nincs elintézve a dolog. Azóta tolynak az egyezkedési tárgyalások, a pikulás a kárigényen felül még külön fájdalomdíjat is követel a balul sikerült májusi szerenádért.

— Még örülhet — mondotta — hogy erkölcsi kártérítést nem követeltek. Mert micsoda dolog az: kutvával fizetni a zenéért... Es ebben tökéletesen igaza is van.

Színház

A színházi iroda hírei:

A Magyar Komédia Kamaraszínház utolsó két előadása.

Kedden este Bus Fekete László kacsagató vígjátéka a »Hálás kis nő« vasárnapon. A szerzőnek ez az elejétől végig kacagató vígjátéka, mindenhol a legnagyobb tetszést aratta. Főszerepeket Orbán Vilo, Gálffy Marika, Serlózy Ilona, Gáspár Amália, v. Bánky Róbert, Pakos Gyula játsszák.

Szerdán este tartja a Kamaraszínház bucsuelőadását. Színpadra kerül Strindberg örökbecsű drámája, a »Haláltánc« Orbán Violával, v. Bánky Róberttal és Sorr Jenővel a főszerepben.

Kávékeverőkek
A legjobb minőségben legolcsóbb árban
Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

SPORT

Gólzápor az Erzsébetkertben.
SzTE—KTE II. 7:0.

Vasárnap másodosztályú bajnoki mérkőzést játszott itthon az SzTE. — Győzelme pillanatokig sem volt kétséges, de a jó formában lévő csapat kihasználta az alkalmat, hogy ténylegesen javítson gólarányán. Egy tiszta ponttal vezet a bajnokságban az SzTE. Gólaránya 55:15, míg az utána következő CsoAK 43:12 gólarányt ért el.

A játék nem mutatott különösebb szépséget. Az SzTE kezdettől fogva beszorította a kecskeméteket, de az első góli csak a 17. percben született meg Ceglédi rugásából. Egy perc múlva Csányi már a második gólt lövi, majd a féldél vége felé ismét Csányi volt eredményes. A második féldélben a 14. percben Ceglédi, a 17. percben Kerekes, két perc múlva Ceglédi, utabban két perc múlva Vecseri ér el gólt.

Bajnoki eredmények.

Az első osztályban Vasutas—SzTK 2:1, KTE—HTVE 3:2, SzAK—MTK 4:0, KEAC—KAC 1:0, Móraváros—MAK 3:3, HMTE—KTK 2:0.

A második osztályban CsoAK—Reménység 2:1, KMAV—Tiszaföldvár 5:0.

A bajnokság állása

1. SzAK	20	15	2	3	64:23	32
2. KEAC	19	11	4	4	45:22	28
3. Vasutas	21	9	7	5	36:31	25
4. HTVE	21	10	5	6	48:42	25
5. KTE	19	10	3	6	39:46	23
6. SzTK	20	9	4	7	38:28	22
7. MAK	20	9	2	9	51:47	20
8. Sz. MÁV	20	7	3	10	32:41	17
9. MTK	19	6	4	9	38:48	16
10. KAC	19	6	3	10	29:28	15
11. HMTE	21	6	1	14	39:67	13
12. KTK	19	4	4	11	33:52	12
13. Móraváros	19	5	2	12	27:44	12

Felelős szerkesztő és kiadó:

V A J D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Hivatalos

1937. május

Buza 20.—. Tengeri szemes kg-ja —36. Liszt (kenyér) kg-ja —28. Csés) kg-ja —28. —34. Kenyér Zsemlye darabja —24. Lencse kg-ja —28. Köleskása kg-ja —84. Arpa gonya kg-ja —10 kg-ja 3.20. Szalag kg-ja —40. Marjuhus kg-ja 1.50. Sertésusz kg-ja 2.40. Cselédcsizma ledécsizma fejelés ja 8.—. Csirke párja 12.—. Ludcsa kg-ja 1.25. Tölő darabja 260.—. Vágómarha kg-ja ja 300.—. Borjú darabja 24.—. Sertés 3 hónapos 6 hónapos, 1 éves, darabja 1.30. Toll (pehely) kg-ja —08. Tüzfű mm-ja 3.80. Nyomtató 16.—. Szemcske Takarmány szálmag kg-ja 1.30. literje 1.—. Egy liter mm-ja 5.—. Férfimapszám 1.22.

Elsőkézből legolcsóbban, asztali, egyéb vászonnemű, vónél, Mecsek Balog

Kisebbszerű házasok telre keresek. Cím: Virágos Imre, egytűkrös toalett, tekezni Széchenyi

Inkasszállásra jóm, lástalan diplomás, let »Reprezentán, kiadóba.

Kukoricaföldet kértást vállalok Berc Székely gözmalor, vétetik.

4 hold hereföld k Nagyhegy 450 sz tyással.

Jómagabíró 50 év tanyára háztartás, reggeli órákban 76 szám.

Vályogveréshez Jelentkezni lehet (a mozi mellett)

Tiszta félliteres máti fűszeres, a r

Gógányosor 29 sz. nyiségű trágya v

Butorozott szobát Bejelentést a kiat

Elsőrendű savanyósáb kapható Törsv. Vass Lajos

Kukoricaföld neghasas téhen és 2 ékezni Bálint ucca napokon.

Egy hold hereföldévi használatra kider-düllő. Kilenczides lereladó Nagy Sánd

Intarozások

a következő sokat jelent hivatalában: ucca 7 szám, kéményépítés, Deák Fe kerítés készítés, Sándor. dor Andrassy lakóépület épít Sándor és V okai ucca 61 s vállalkozó Feket Hercsényi ucc bitése és cseré tymán Ferenc Istvánné Deák kerítésjavítás, haly. nos Mikecz u S. Sándorné Tótl m. vakolatja, ár István. Jókai ucca 7 s. vállalkozó Rákóczi F. ar kerítés kés Mihály. Vecseri ucc és alátalazás os. tza ucca 14-a alköző Köves Lajos Star am, tüztal, ucc tes, vállalkozó Stammer SS. tájav. Nagy Mih. am, udvari k Virágos Imre. ly Jókai ucca tes, vállalkozó Jánosné Har tőjavítás. K. Széchenyi ucc Nagyörvény u vállalkozó D agyörgős u ttedés és eg k Orosz An esztes ucca 2 vállalkozó Bálmtné Wv nádtető átfec kozók Karai enc. Nyiri ucca vállalkozó föld here e kezni lehet D ay azonnalra ucca 1. endü here 0—120 kiló ca 15 szám alatt pelyv